News Release



2023.10.30

久世福商店 10 周年限定商品 "第2弾"発表! 「久世福商店 10 周年限定 風味豊かな万能だし」 11 月 1 日(水)発売



「久世福商店」、「St. Cousair(サンクゼール)」などの専門店を全国に約 160 店舗展開している、食品製造小売企業(食品 SPA)の株式会社サンクゼール(本社:長野県飯綱町/代表取締役社長:久世良太)は、2023 年 11 月 1 日(水)から、全国の久世福商店店舗(アウトレット店含む)・久世福商店公式オンラインショップにおいて、久世福商店 10 周年特別企画の限定商品"第 2 弾"として「久世福商店 10 周年限定 風味豊かな万能だし」(以下、「10 周年限定 万能だし」)を数量限定で発売いたします。発売を記念して、全国の久世福商店店舗にて「風味豊かな万能だし」(以下、「万能だし」)の試飲をご用意いたします。

10 周年限定商品"第2弾"「10 周年限定 万能だし」

お客様に感謝の気持ちをお伝えするために、久世福商店の看板商品「万能だし」の 10 周年限定ラベルデザインを数量限定でご用意いたしました。既存品の「万能だし」の黒ラベルとは異なり、落ち着きのある金色を基調としたラベルの上部に、大きく 10 周年限定のロゴマークをあしらいました。今しか手に入らない商品なので、ご自宅用はもちろん、ギフト使いにもおすすめです。

■内容量 : 8g×5 包 ■価 格 : 583 円(税込) ■販売場所:全国の久世福商店店舗(アウトレット店舗含む)

: 久世福商店公式オンラインショップ

※数量限定の為、売り切れ次第販売終了いたします。



店舗にて「万能だし」の試飲をご用意

「10 周年限定 万能だし」の発売を記念して、全国の久世福商店店舗にて「万能だし」の試飲をご用意いたします(一部店舗を除く)。久世福商店では 10 年前の 1 号店オープンの日から、だしのおいしさを知っていただくため「万能だし」をお店で煮だして、お客様に試飲のご提供を行っておりました。コロナ禍により試飲の中止を余儀なくされた時期もありましたが、オープン時のように店内で「万能だし」をご用意し、その名の通り風味豊かな香りに包まれた久世福商店でお客様をお迎えいたします。

「風味豊かな万能だし」とは

焼津で燻したこだわりのかつおと節と削り節をベースに、さば節や日高昆布などこだわりの素材を、バランスよく配合しました。おいしいだしを求め何度も何度も試作を重ねて作り上げた久世福商店の自信作です。使い方はだしパックを水から約3分~5分煮だすだけで、手軽に本格的なだしがとれます。

ご多用中とは存じますが、ご取材賜りますように宜しくお願い申し上げます。



本件に関するお問い合わせ先

株式会社サンクゼール(担当:早崎)

2026-219-3936

E-mail:sc_pr@stcousair.co.jp http://stcousair.co.jp/company